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Dne 4. září 2025 byly otevřeny 2 výzvy k podávání návrhů projektů v rámci programu
QuantERA III. s názvy „Quantum Phenomena and Resources“ (QPR, zahrnující projekty
základního výzkumu) a „Applied Quantum Science“ (AQS, zahrnující projekty aplikovaného
výzkumu). Kompletní znění těchto výzev, včetně seznamu zúčastněných zemí, financujících
organizací, časového harmonogramu, vymezení klíčových cílů, podporovaných oblastí,
očekávaných dopadů projektů, či formulářů pro projektové návrhy naleznete na
internetových stránkách: https://quantera.eu/call-2025/. Veškeré informace o výzvách jsou
k dispozici v dokumentu Call Announcement.

Obě výzvy jsou jednokolové s termínem pro předložení návrhů projektů nejpozději do dne 5.
prosince 2025 v 17.00 CET. Návrhy projektů mají být podávány do systému Electronic
Submission System (ESS), který bude zpřístupněn koncem září 2025. Pro aktuální informace
sledujte webové stránky programu QuantERA III. (www.quantera.eu). Návrhy projektů budou
předkládány prostřednictvím výše zmíněného elektronického systému vyplněním příslušných šablon
pro Proposal Form a Financial_Form.

Pro zájemce o podání návrhů projektů bude koordinátor programu QuantERA III. organizovat
webinář, který se uskuteční dne 8. října 2025. Odkaz na webinář a informace o registraci budou
zveřejněny na www.quantera.eu.

Rozpočtová alokace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy pro výzvu QPR činí 500
000 EUR. Výzva AQS bude financována Technologickou agenturou ČR (více informací k
nalezení na webu TAČR: https://tacr.gov.cz/soutez/quantera-iii/call-2025-6/).

V návaznosti na zveřejnění výzev k předkládání návrhů projektů Ministerstvo školství, mládeže a
tělovýchovy dále specifikuje kritéria způsobilosti českých účastníků projektů. Tato kritéria jsou
součástí Přílohy č. 1 dokumentu Call Announcement a jsou k dispozici zde.

Každý český účastník řešitelského týmu předkládaného návrhu projektu je povinen Ministerstvu
školství, mládeže a tělovýchovy doložit:

1. způsobilost k řešení projektu předložením vyplněného a podepsaného formuláře Čestného
prohlášení uchazeče.

2. rozpis způsobilých nákladů projektu vztahujících se k jeho činnostem vykonávaným v rámci
projektu formou předložení vyplněného a podepsaného formuláře Specifikace_nákladů_projektu.

3. formulář plného návrhu projektu.

Veškerou výše uvedenou dokumentaci (tj. Čestné prohlášení uchazeče, Specifikaci nákladů projektu
a vyplněný formulář Proposal Form projektu) je český účastník projektu povinen předložit
Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy, a to ve lhůtě stanovené nejpozději do dne 5.
prosince 2025 v elektronické podobě do datové schránky vidaawt. Datovou zprávu prosím označte
„O31 – QuantERA III. – způsobilost k řešení projektu“



V případě, že projekty českých účastníků budou doporučeny k financování na základě
výsledků mezinárodního hodnocení a po schválení zástupců financujících autorit států
participujících ve výzvách QuantERA III., Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy může
požádat úspěšné české účastníky, aby předložili dodatečné dokumenty za účelem vydání
rozhodnutí o poskytnutí institucionální podpory podle pravidel stanovených Ministerstvem
školství, mládeže a tělovýchovy.

V případě jakýchkoliv dotazů prosím kontaktuje Mgr. Michala Vávru na adrese elektronické
korespondence michal.vavra@msmtcz nebo telefonních číslech +420 234 812 853, či +420 773 793
439.
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